

是非纏身 不介意緋聞擺上台

張秀文與阿Bob穿得像情侶裝。

香港文匯報訊(記者李思穎)馮盈盈、陳曉華、張秀文、鄭衍峰、菊梓喬、林盛斌(Bob)昨日出席無綫網上購物平台的美容新產品登陸開幕禮，並與助理總經理(非戲劇製作)余詠珊主持剪綵儀式，在介紹產品期間，阿Bob叫鄭衍峰為盈盈示範減脂美容器，把傳緋聞的兩人擺上台，但見他們落落大方照單全收，盈盈也不避嫌為男方撥走頭上的雪花。

馮盈盈價值 我好有宣傳價值



馮盈盈、陳曉華、張秀文、鄭衍峰、菊梓喬、林盛斌等主持剪綵儀式。



馮盈盈大讚緋聞男友鄭衍峰很有紳士風度。

馮盈盈是非纏身，繼早前被指踢走張曦雯成為「殼王」陳國強新寵後，前晚無綫台慶又被指跟「船P風波」鬧不和的江嘉敏面左左、零交流，對此盈盈否認其事：「絕對沒有面左左有交流，大家湊巧見到張相我們沒有傾偈而已，着實我們在後台時有傾偈打招呼，自己還主動祝對方說生日快樂，但因大家近日都很忙未有相約食飯。」

台慶晚緋聞男友鄭衍峰細心為她整理裙尾，盈盈笑咪咪大讚對方很有紳士風度：「也不單是他，好多男同事見到女藝人的裙尾過長或複雜都會幫手處理，他係好紳士(是否加分?)哈哈，他本身都是好人嚟嘅，(剛才把你們的緋聞擺上台會否介意?)大家是公司同事，當然有互相合作關係，特別是大家都是主持同一個節目《後生仔傾吓偈》經常在工作上都會見到，所以把一些新聞笑話擇來做話題，證明我好有新聞價值和宣傳價值。」

問到有否跟張曦雯碰面?盈盈謂：「台上合照時有見到，互相有打招呼，也有盛讚她的裙很靚，但就沒有提起那件事，因為有發生過不是真的，沒有特別值得要講。」

張秀文無意中跟Bob情侶裝

張秀文以簡約打扮淡妝到場，跟悉心打扮過的盈盈大有分別，她為自己打圓場說：「要符合不同女士的需要，我就是文青look，可以另類突圍而出。」然後自爆因之前沒問清楚活動詳情，到場後才有剪綵，又見到盈盈穿得隆重又set頭，自己不禁有些心虛，很想躲在一旁，幸好跟阿Bob的服飾像情侶裝，「我們真是最佳主持拍檔，他是我的至愛，大家可以考慮開多幾個節目給我們，哈哈。」

陳曉華在台慶贏得大獎，奪得千足黃金及存款戶口總值港幣38萬。她表示阿Bob教路將足金儲起來很有升值能力，稍後到銀行處理才知實際詳情。說到好姊妹劉佩玥她開心得差點絆倒，曉華笑言：「佢真的很緊張，司機叫名時已不停在我身邊說希望有佢份，當聽到我名字都特別興奮，佢可能覺得我嘅係佢嘅，都準備會請大家食飯，當晚中獎後收到幾百個短訊，曉美當年當選港姐，大家紛紛都送上恭喜，自己很開心證明大家都留意我嘅獎，(運氣來了?)都要努力工作，所有工作機會要來自努力，所以稍後都準備學戲和體操，鍛煉好身手不時之需。」



鄭衍峰為盈盈示範減脂美容器。



前晚大合照時，馮盈盈和江嘉敏雖然只隔住胡鴻鈞，但二人零交流。



戲陳曉華贏獎開心到跌倒 劉佩玥要好友賠湯藥費

香港文匯報訊(記者達里)《萬千星輝賀台慶》前晚順利舉行，陳曉華(Hera)在最後抽獎環節，以玩具巴士勝出賽道贏得38萬元獎金，好姊妹劉佩玥(Moon)在後排梯級也興奮得踏錯腳跌倒，幸有兩旁男士幫手相扶沒有出意外。

陳曉華、黎耀祥和陸浩明在最後階段爭大獎，現場都起哄陸浩明如勝出就要結婚，當他將玩具車推出賽道輪掉後，緊張的麥美恩竟然一巴掌打在陸浩明的眼鏡上。得知贏得巨獎的Hera在台上呆了一會，反而Moon興奮得在梯級踏錯腳跌倒，幸在旁的謝東閔及時將她扶起。

Hera領獎後表示自己從來沒有抽獎運，說：「今次是人生第一次中獎，希望全年都好運。」Hera稱排時也有幸抽到她出來玩，所以在正式呼喚她的名字時覺得好驚訝。至於如何運用獎金，Hera稱會請大家吃飯，也會買禮物獎勵自己。笑問是否另送一份大禮給Moon時，她笑稱要看對方需要什麼，可能連聖誕禮物一起送給Moon。Moon就解釋因為替Hera開心到跳起來，結果落地時踏錯梯級，幸身邊有謝東閔等人扶一扶，不過都要Hera請吃飯補數，說：「我要一份湯藥費，或者一個騷錢都殺，祝福Hera保持住這份幸運。」

劉佩玥(左)要陳曉華(右)請吃飯。

海俊傑開工迎48歲牛一

香港文匯報訊(記者李思穎)海俊傑於剛過去的48歲生日在工作中度過，正忙着開拍新劇《兒科醫生》的他，當日劇組人員便為他送上生日驚喜!

他開心說：「雖然生日要開工，但好開心公司幫我準備咗生日驚喜。更加開心係今次可以同《兒科醫生》劇組一齊慶祝，嘅折景前留一個紀念，呢個場景就快制青剛。」

說到生日願望，他以事業為中心：「希望可以繼續拍多啲劇，唱返多啲歌，想帶多啲不同驚喜畀我嘅粉絲，多謝佢哋一路上嘅支持同鼓勵。最重要要感激2年前將我帶返香港市場嘅老闆，好感恩遇到對方，佢嘅事業上對我幫助唔係三言兩語可以講得晒。在公或私都幫了我很多，所以我會更加努力，希望可以係事業上有更好成績去報答佢。」

接下來，他已接下幾部新劇，會有不同新挑戰同新造型，他希望能夠給觀眾帶來新鮮感。



海俊傑(中)獲《兒科醫生》劇組送上生日驚喜。



寇鴻萍與女兒結伴進場。



謝嘉怡壓軸表演 不擔心惹人妒

香港文匯報訊(記者達里)朱晨麗、謝嘉怡、JW與男、莊思明等人昨晚參與《善學慈善基金慈善感恩晚宴》，捲入逃稅風波的寇鴻萍也有現身，她與女兒結伴進場，對記者提問沒有任何反應。

應屆港姐謝嘉怡在台慶夜高歌《萬水千山縱橫》，她表示挑選廣東歌來練廣東話，由於台慶觀眾層面廣，有人唱新歌，她也不介意唱舊曲。至於能在表演環節中壓軸登場，謝嘉怡稱由公司安排出場次序，不擔心會惹人嫉妒，反而開心謝幕時可以跟歷屆港姐合照留念。

在台慶表演K-pop跳勁舞的朱晨麗，對自己表現滿意給90分，認為仍有進步空間，最高興在疫情下難得見一大班同事，尤其能與楊千嬅、陳煒《多功能老婆》拍檔再聚。至於朱晨麗與洪永城傳不和後再次同台亮相，二人全程零交流，朱晨麗說：「大家想多了，我們只是standby準備上台，他都有紳士風度，先讓女士們出入，我們之間沒問題也不尷尬，是大家誤會了。」

謝嘉怡借唱廣東歌來練廣東話。

趁疫下多吉舖租金平 陳豪戚其義擴充甜品店

香港文匯報訊(記者阿祖)陳豪與戚其義有份投資的甜品店昨日於銅鑼灣第二間分店，二人即炮製美味刨冰。談到疫市開業，陳豪表示向來都說有危便有機，現在多舖位空出，租金會有所調整，入市亦會有少許優惠，當然仍要看自己的實質業務及產品質素。問會否再擴充?他則說：「我不會太過心雄，都會小心，做生意要步步為營!」

而陳豪與戚其義原來是波友，經常相約打網球，至於合作方面，陳豪表示等監製一吹雞就埋位，對上一次合作已是五六年前。戚其義坦言劇本籌備多時，是齣時裝愛情劇，有些動作和色情，也特別預了心目中永遠20多歲的陳豪演出，陳豪笑說：「監製想得出的，我就盡量實行!」但據知戚其義的新劇是林文龍的公司有份投資，阿戚指林文龍的公司應是亞視的分公司，所以陳豪是無綫人亦應可以拍，只是未獲他本人批准。不過阿戚表示由於疫情反覆，開劇也冒很大風險，幕前演出當然不可戴口罩，但幕後四五十人，拍攝時都受限聚令影響，故希望明年二三月疫情退卻時，又有疫苗投產便可開拍。

憂一人中招引連帶性爆發

今年陳豪再度有份角視視帝，陳豪表示也有點信心，但得看今年運氣好不好，阿戚笑言也看好他得視帝，不然讓給後生也沒所謂。另提到前日無綫台慶上有二百多位藝員參與，全部沒戴口罩合照，之後陳豪第一時間戴回口罩，他說：「雖然確診數字低也不代表可以鬆懈，大家都要小心防範，因為可能這狀況以後也如此，所以要改變想法，亦要於經濟上如何重新建立過，不好數字低便鬆懈。」談到近日確診數字回升，令人擔心爆發第四波疫情?陳豪坦言：「我是有點擔心安全問題，我亦明白台慶上大家怕弄花個妝，我自己寧願犧牲少少，否則中了就會連帶性爆發，真的不好掉以輕心!」



陳豪(左)與戚其義(右)有份投資的甜品店開分店。

傅嘉莉被李居明批5年內結婚

香港文匯報訊(記者達里)李居明、薛家燕、江美儀和傅嘉莉昨日租用帆船出維港拍攝新片《大運同行》，李居明透露為明年香港運程求得中籤，各方面都會全面康復，只有一方面未能復甦，但未能參透是哪一方面。

為明年香港運程求得黃大仙第21籤的李居明，解釋籤文是「武則天賞花」，說：「中籤是武則天賞花，要一夜間所有花全開，結果只有牡丹沒開，武則天就決定要罰牡丹，代表香港會全面康復，唯獨一樣未能做到，是哪一樣就未參透到。」李居明又稱香港明年立春後會轉好，凡事吉多凶少，會有意想不到的收穫。有宗教信仰的家燕姐就表示來見證李居明師傅求籤，相信市民都關注明年香港運程，希望在民生、經濟、健康和疫情方面都有改善。李居明又稱家燕明年會紅鸞星動，代表她人緣更好，吸納更多粉絲。他與家燕姐會再做網上節目講解十二生肖運程，也會效法KOL為觀眾解答疑難。另外，日前台慶聚集過百藝員，大部分未見有戴口罩，家燕姐表示除上台要除口罩外，在化妝間有戴口罩，公司也有安排噴消毒霧，很安全和穩陣，更笑稱與修哥(胡楓)出場時，一邊噴消毒液，一邊升上台。

被李居明踢爆有新歡的傅嘉莉(Kelly)，解釋只是剛相識的追求者，但李師傅從照片中批他們之間的感情可能有變，但表示5年內也是Kelly結婚生子的好時機，更幫她揀好日子嫁娶，甚至連生仔的行房時間也算好。江美儀就替香港經濟求得下籤，相信明年仍未是時候能全面復甦，但在民生和健康方面仍有希望好轉。至於被李師傅批後年會再嫁人，江美儀笑稱現在連對象也沒有，現在很享受做情人，不用負責任的好時光。



左起：傅嘉莉、李居明、薛家燕和江美儀租用帆船出維港拍片。